Collier "Nefertiti'"
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Fournitures nécessaires :
J'utilise des perles de rocaille
d'origine tcheque, en général d'un
diamétre de 2 mm, mais vous
pouvez également utiliser des
perles plus grosses, auquel cas le
collier sera monté plus vite, mais
sera également plus large.

o
Vous aurez besoin de :
environ 30 g de perles de rocaille
% de la couleur de base (en noir sur
le diagramme)

- environ 30 g de perles de rocaille
d'une couleur de contraste (en
blanc sur le diagramme)
et environ 300 perles a facettes
(le losange gris sur le diagramme)
1 aiguille
environ 11 m de fil

Temps approximatif :
Suivant la taille des perles que
vous choisirez et suivant votre
expérience, il vous faudra
compter de 6 a 10 heures pour
réaliser ce collier.




Instructions :

Commencez par enfiler les
perles comme le montre le
schéma n° 1 et continuez
d'aprés les diagrammes. Le
schéma encadré représente le
résultat des 4 premieres
étapes. Apres 1'étape n° 7,
reprenez a la n° 2. Continuez
jusqu'a l'obtention de la
longueur désirée.

Astuces :

Comme il est pénible de
changer de fil, je préfere
commencer mes colliers par
le milieu. Je laisse le fil sur
la bobine (ainsi, je n'ai pas a
mettre une perle d'arrét).
Quand j'ai fini la premicre
moitié, je reviens au milieu
et repars de la.

Si vous utilisez des rocailles
de 2 mm, ce collier aura une
largeur d'environ 7,5 cm.

Pour un collier plus fin, vous pouvez réduire la longueur des pendants. En supprimant la partie médiane ou la
partie inférieure des pendants, vous obtiendrez un collier différent, votre propre mode¢le. Alors, vous voyez que
ce n'est pas si difficile de créer ses propres bijoux !
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